

# 遇急事打“飞的”，一小时两万元

## 我省首家民营通用航空企业获准“起飞”，年内还将有三家企业获批

□据 大豫网

所谓通用航空，是指除军事、警务、海关缉私飞行和公共商业航空运输飞行外的航空活动。如果说民航相当于“公交车”或“地铁”，那么通用航空就是“私家车”“出租车”，因此，通用航空也被称为“飞的”。

### 河南民营通用航空企业正式“起飞”

如果新闻媒体需第一时间赶至发生重大突发新闻的偏远地区，如果电力公司需及时了解绵延千里、交通不便的高压线路情况……以前出现这些情况时，走高速公路或通过无线电波开辟“绿色通道”是常见的应对之策。如今，随着我省首家通用航空企业投入运行，人们有了打“飞的”这个新选择。

5月11日，记者在河南飞天通用航空有限公司（以下简称飞天通用航空）运行合格审定颁证仪式上了解到，随着民航中南地区管理局飞行标准处处长戚俊向飞天通用航空董事长王爱国颁发相关证书，该公司成为我国开放低空领域后河南首家获运行合格证的民营通用航空企业，从而拥有正式“起飞”、开展实质运营的资格。

今后，我省需要使用通用航空公司直升机等飞机的单位或个人，将可享受打“飞的”带来的快捷和便利。

### 已投用3架直升机，机型越大费用越高

2010年10月，国家开放1000米以下的低空领域以后，国内通用航空业迎来发展高潮。但是，河南通用航空业的发展相对滞后，以首家投入运行的飞天通用航空为例，目前只拥有3架直升机，还处于起步阶段。

一业内人士告诉记者，按照相关规定，使用通用航空飞机一般需提前三天向空管机构上报飞行计划，而遇到特殊情况时，可边请示、边起飞。因此，需飞行服务较多的单位，只需与通用航空公司签订长期协议，约定一年提供多少小时的飞行服务，一有飞行需求，通航公司即可按程序报批、起飞。

当然，打“飞的”的代价也不小。以直升机为例，目前一个小时的飞行服务所需费用在2万元左右，机型越大，费用也越高。

14家企业等候审批

### 14家企业等候审批

打“飞的”固然方便快捷，但由于航空领域的特殊性，民航部门对通用航空公司的审批非常严格。相关企业获准筹建后，要先拿到经营许可证，再拿到运行合格证，方可正式营业。

因此，我省虽有14家左右进入筹备的通用航空企业，但目前真正能投入运营的只有飞天通用航空一家。不过，随着我省对发展通用航空产业支持力度的加大，这种局面正在改变。

“按照目前进度，今年还将有三家本土通航企业拿到运行合格证，今明两年将是我省通用航空快速发展的两年，出现在百姓视线中的直升机、公务机将会越来越多。”民航河南安全监督管理局副局长焦建新在接受记者专访时表示。

这意味着，我省单位和个人打“飞的”将有更多选择。（henan.qq.com）

### 鹿邑县法院原院长及女儿遇害 凶手竟是儿子雇用的

□据《新民晚报》5月13日 A10版

5月12日凌晨，河南省周口市中级人民法院审判委员会委员、鹿邑县法院原院长高天峰在家中被害，一起被害的还有他的女儿。昨天，两名犯罪嫌疑人被抓获，其中一人系被害人高天峰的儿子，还有一人在逃。

案发小区监控录像显示，5月12日2时16分许，两名青年男子翻墙进入小区，作案后翻墙逃走。

周口市公安局第六分局表示，已抓获的两名犯罪嫌疑人中的一人系被害人高天峰的儿子，另两名犯罪嫌疑人是其网友。案发前，高天峰的儿子就读于漯河某高中，由姐姐陪读。由于姐姐在陪读期间管得严，其遂雇用这两名网友将自己的父亲和姐姐杀害。被害人高天峰今年49岁，此前曾担任鹿邑县人民法院院长、党组书记，现为周口市中级人民法院审判委员会委员。另一名被害人是其女儿，20岁左右。

## 夜里在村口玩耍时遇车祸，滑县12岁少年离奇失踪 先被车撞，后被抛进黄河……



□据《郑州晚报》5月13日 A07版

12岁，本来是无忧无虑的年龄，可是安阳市滑县高平镇三教堂村赵洋（化名）的生命永远定格在了12岁。5月4日晚，一场车祸将这个男孩带进了命运沼泽地。生死不明的他不但没有被救援，反而被肇事司机装入编织袋，抛进黄河。



警方在黄河里打捞到了孩子的遗体

### 四个小伙伴玩耍，他却消失在路上

5月4日是星期六，对于在滑县实验小学读五年级的12岁洋洋来说，本该是个快乐无比的日子。他和文文（化名）等同村的三个小伙伴早已约好了，晚上一起出去耍。

吃完晚饭，洋洋跟俩妹妹玩了会儿，和妈妈韩女士挥手告别，谁能想到，这竟然是他最后一次与家人道别。

四人在附近的网吧上了会儿网后，沿着高平镇李堤村和三教堂村之间的道路回

家。晚上10点半，在李堤村北的道路，三个小伙伴在前面，洋洋在后边跟着。此时，一辆汽车面对他们，由北向南急驰而来。

乡村的道路没有路灯，当汽车驶过后，文文等三人听见身后传来咚的一声响。他们急忙扭过头，没有发现洋洋的身影。此时，他们看见汽车往前行驶了一段距离后停了一下，然后离开了。

“赵洋！赵洋！”三个孩子

在四周寻找了好一会儿，始终没有发现赵洋。出于恐惧的心理，他们只想赶紧回到自己家中。离开事发现场以后，他们又向前走了一会儿，没想到又听见一辆汽车从南边驶了过来。

三个孩子扭过头去，只见汽车在赵洋失踪的现场停了下来，灯光照到麦地里，车上至少下来了一个人，捡了一个东西后上车离开。至于捡的是什么，他们没看清楚。

### 警方综合分析，锁定嫌疑车辆

在这之前，赵洋有一个习惯，如果和同伴玩得时间长了，会住到同伴家里。因此，对于儿子的一夜未归，他的妈妈韩女士并未太上心。

然而，第二天快到中午了，儿子还没回来，韩女士有些着急。

她找到文文等三个孩子，在一阵接一阵地追问之下，三个孩子一字一句地道出了事发经过。韩女士听后晕倒在地，不省人事。赵洋的叔叔立即报了案。

当天晚上，滑县警方调看

监控查找线索，没有查到有效线索。

5月6日，安阳市公安局、滑县公安局交警大队及各周边乡镇派出所民警赶到事发现场勘察。警方综合分析，最终锁定了嫌疑车辆。

### 看到孩子遗体，在场的人掉泪了

5月6日晚7点左右，民警终于找到了驾驶车辆的犯罪嫌疑人。经过讯问，犯罪嫌疑人交代了肇事经过：为了毁灭证据，他已将赵洋用袋子罩住扔进黄河，地点在长垣县苗寨乡黄河十三坝头。

警方在当地村民的配合下，从5月7日下午3时开始

打捞，直到第二天11点左右，终于打捞出孩子的尸体。看到孩子遗体的那一刻，在场的人掉泪了。洋洋的身体被一个黄色的大编织袋紧紧套着，腿在外面露着。打开编织袋，孩子的手脚发白、发胀。

车祸发生地距离洋洋家不到一公里，肇事司机李某是

邻村人。

“都是乡里乡亲的，怎么这么残忍啊！”洋洋的父亲痛不欲生，得知这个消息时他还在山西煤矿打工。这个35岁的汉子遭遇到了生平最大的打击，洋洋的妈妈韩女士哭得撕心裂肺，洋洋的爷爷、奶奶一度昏厥过去。

### 等尸检结果出来，警方将对这一案件定性

5月12日上午，滑县公安局相关负责人表示，目前他们正在紧张有序地进行尸检，等待尸检结果出来后，公安机关将对这一案件进行定性，并采取进一步措施。

据了解，目前，警方以交通肇事逃逸罪对肇事司机进行了刑拘。

对此，河南大沧海律师事

务所律师秦永民表示，嫌疑人涉嫌罪名要根据对死者尸检的结论予以认定。如果尸检报告认定死者是溺水死亡，说明死者在被投河前具有生命体征，而非死于交通事故。那么，嫌疑人构成故意杀人罪。如果尸检报告认定死者死于外力撞击，非溺水死亡，说明死者在被投河前没有生命体

征，属于交通肇事致人死亡情形，驾驶员构成交通肇事罪。如果有证据证明被撞者尽管在被投河前已经死亡，但是因未得到及时抢救、长时间延误导致死亡的，嫌疑人仍构成故意杀人罪。

本案嫌疑人最终构成何种犯罪，需等人民法院审理后依法做出判决。